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Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 1 

quartorze horas e vinte e seis minutos, no auditório Prof. Dr. Emil Burihan, 2 

situado no andar térreo do prédio sede da Universidade Estadual de 3 

Ciências da Saúde de Alagoas - UNCISAL, reuniram-se os conselheiros para 4 

a SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR UNIVERSITÁRIO – 5 

CONSU, convocados por meio de correio eletrônico. Conselheiros 6 

Presentes: o Reitor, Prof. Henrique de Oliveira Costa; a Vice-Reitora, Profa. 7 

Ilka do Amaral Soares; a Pró-Reitora de Ensino e Graduação, Profa. 8 

Cristiane Maria Alves Martins; a Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, 9 

Profa. Flaviana Santos Wanderley; o Pró-Reitor de Extensão, Prof. George 10 

Márcio da Costa e Souza; o Pró-Reitor de Gestão Administrativa, Sr. 11 

Adalberto Bandeira de Melo; a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, Profa. 12 

Maria Margareth Ferreira Tavares; a Pró-Reitora Estudantil, Profa. Mara 13 

Cristina Ribeiro; o Supervisor do Hospital Escola Portugal Ramalho, Prof. 14 

Audenis Lima de Aguiar Peixoto; a Gerente Geral da Escola Técnica de 15 

Saúde Profa. Valéria Hora; Profa. Janaína Andrade Duarte; a Coordenadora 16 

do Núcleo de Ciências Exatas, Profa. Natércia de Andrade Lopes Neta; a 17 

Coordenaradora do Núcleo de Ciências Humanas, Sociais e de Política 18 

Públicas, Profa. Ana Raquel de Carvalho Mourão; o Coordenador do Núcleo 19 

de Saúde do Adulto e do Idoso, Prof. Elenildo Aquino dos Santos; a 20 

Coordenadora do Núcleo de Propedêutica e Terapêutica, Profa. Simone 21 

Stein; a Coordenadora do Núcleo de Tecnologias de Informação e 22 

Comunicação na Educação, Profa. Helena Rodrigues Câmara; a 23 

Coordenadora do Curso de Enfermagem, Profa. Aline de Araújo Marques; o 24 

Coordenador do Curso de Fisioterapia, Prof. Augusto César Alves de 25 

Oliveira; a Coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional, Profa. Ana 26 

Elizabeth dos Santos Lins; a Coordenadora do Curso de Radiologia, Profa. 27 

Denise Cristina de Lima Barbosa; a Coordenadora do Curso de Segurança 28 

no Trabalho, Profa. Karina Rossana Menezes Schussler; o Coordenador do 29 

Curso de Lincenciatura em Matemática, Prof. Alessandro de Melo Omena; o 30 

Coordenador do Curso de Lincenciatura em Física, Prof. Jobson de Araújo 31 

Nascimento; a Representante dos Gerentes/Coordenadores das Unidades 32 

de Apoio Assistencial, Sra. Janayna Mara Silva Cajueiro; a Representante 33 

dos Coordenadores dos Programas de Extensão, Profa. Joceline Costa de 34 

Almeida; a Representante docente do Centro de Ciências Integradoras – 35 

Categoria Auxiliar, Profa. Francine Souza Loureiro de Mendonça Caetano; o 36 
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Representante docente do Centro de Ciências da Saúde – Categoria 37 

Assistente, Prof. Waldez Cavalcante Bezerra; a Representante docente do 38 

Cento de Tecnologia – Categoria Assistente, Profa. Rafaela da Silva Cruz 39 

Sampaio; o Representante docente do Centro de Tecnologia – Categoria 40 

Auxiliar, Prof. Gustavo Henrique de Figueiredo Vasconcelos; o 41 

Representante da Associação dos Docentes da UNCISAL, Prof. Éden Erick 42 

Hilário Tenório de Lima; a Representante do Corpo Técnico Administrativo 43 

– Nível Superior, Sra. Júlia Regina Falcão de Lima; o Representante do 44 

Sindicato dos Servidores da UNCISAL, Sr. João Paulo Emerson Alves de 45 

Nogueira; o Representante Discente do Diretório Acadêmico Medicina, 46 

Aluno Cláudio José dos Santos Júnior; o Representante Discente do 47 

Diretório Acadêmico dos Tecnológicos, Aluno Iury da Silva; o 48 

Representante do Diretório Central dos Estudantes, Aluno Hélder Silva de 49 

Melo. Demais Presentes: Profa. Maria Lucélia da Hora Sales, docente da 50 

UNCISAL; Sra. Josiete Fragoso Santos Costa, da SUMOV/PROGESP; Sra. 51 

Raquel Alves Araújo Sarmento, da SUDES/PROGESP; Josefa Cristina da 52 

Silva Sena, da SUPLAF/PROGESP; Sr. Bruno Bartolomeu da Silva Sena, do 53 

Setor Pessoal (HEPR); Maria Perpetua Vilela Campos, SUDES/PROGES; 54 

Lysa Soraya Silva, do HEHA); Profa. Liliane Correia Dizeu, da PROEST; 55 

Profa. Emilene Andrada Donato, Profa. Auxiliar do NUCISP; Sra. Cinthia 56 

Maria Xavier Campos, Fisoterapeuta da MESM; Sr. Gustavo Henrique de 57 

Oliveira, Fisioterapeuta da MESM; Sra. Carla Renatha Barbosa Oliveira, 58 

Fisioterapeuta (MESM); Sra. Bruna Sonally Santos de Omena, Suplente do 59 

Sinsuncisal; Sra. João Paulo Alves, Representante do Sinsuncisal; Sra. 60 

Lauriane de Oliveira Antunes, do Sisuncisal; Sra. Luana de Medeiros Vieira, 61 

assistente em adminitração do Sinsuncisal; Sra. Irís Araújo Costa, Técnica 62 

em RH; Sra. Edite Viera, Psicóloga da MESM; Manuela de Medeiros 63 

Albuquerque, Teraupeta Ocupacional da MESM; Sra. Aline Lemos de 64 

Carvalho, Coordenadora SEQVT da MESM; Sra. Danielle Santos da Rocha, 65 

Assitente de Administração da MESM; Sra. Leopoldina da Graça Correia, 66 

Técnica de RH da MESM; Dr. Williams Pacífico Araújo dos Santos, 67 

Coordenador Jurídico da UNCISAL; Sr. José Roberto Albuquerque Silva, 68 

Coordenador Administrativo do CONSU. PAUTA: Apreciação da ata da 69 

sessão ordinária realizada no dia 7 de agosto de 2018; Apreciação da ata 70 

da sessão ordinária realizada no dia 4 de setembro de 2018; Apreciação da 71 

Proposta do Calendário Acadêmico 2019; Apreciação da proposta de 72 

alteração da Portaria GR 261/2016, que trata das escalas de serviço e 73 

outros. Devolutivas das Câmaras Acadêmica e de Gestão: Apreciação 74 

da solicitação de alteração da Resolução CONSU 17/2017, que estabelece 75 

os valores relativos às multas, indenizações e prestação de contas da 76 

Biblioteca Central Prof. Hélvio José de Farias Auto; Avaliação de 77 
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desempenho; Apreciação da solicitação de normatização de uso dos 78 

espaços públicos da UNCISAL, constante no processo 4101-4426/2018. 79 

Complemento de Pauta. Apreciação da solicitação de afastamento da 80 

docente Emilene Andrada Donato para cursar doutorado, constante no 81 

processo 4101-11714/2018;. Iniciando os trabalhos, Prof. Henrique Costa, 82 

Reitor, presidindo a sessão, fez a leitura da pauta. Após a leitura, solicitou 83 

ao Coordenador Administrativo do CONSU, Sr. Roberto Albuquerque, que 84 

fizesse a leitura da ata resumida da sessão ordinária do Conselho Superior 85 

Universitário realizada no dia 7 de agosto de 2018. Após a leitura, Prof. 86 

Henrique Costa colocou a ata em apreciação. Como não houve a 87 

apresentação de nenhum destaque, a ata foi posta em votação, a qual foi 88 

aprovada com 26 (vinte e seis) votos a favor, 5 (cinco) abstenções e 89 

nenhum voto contra. Na sequência solicitou que o Coordenador 90 

Administrativo realizasse a leitura da ata da sessão ordinária do Conselho 91 

Superior Universitário, realizada no dia 4 de setembro de 2018. Após a 92 

leitura Prof. Henrique Costa colocou a ata em apreciação. Como não houve 93 

nenhum destaque, ata foi posta em votação, a qual foi aprovada com 22 94 

(vinte e dois) votos a favor, 9 (nove) abstenções e nenhum voto contra. 95 

Logo após, o Presidente do Conselho informou que o próximo ponto da 96 

pauta seria a apreciação do Calendário Acadêmico 2019. Em seguida 97 

solicitou que o Prof. Alberto Peixoto realizasse a apresentação  do assunto. 98 

em relação ao assunto, Prof. Alberto Peixoto  iniciou informando sobre três 99 

alterações que foram feitas no calendário acadêmico: uma em relação ao 100 

design; outra sobre a inserção de uma semana, após a matrícula dos 101 

alunos regulares, para a matrícula dos alunos irregulares. Disse que aquilo 102 

não existia nos outros calendários e logo após disse que a última alteração 103 

foi a retirada da data da transferência, pois, após estudos verificou-se que 104 

não havia coerência nenhuma em ter uma data de transferência no meio 105 

do ano. Na sequência disse que a vaga de transferência seria definida logo 106 

após o período de matrícula no início do ano. Em seguida passou a palavra 107 

para os conselheiros apresentar os  destaques. Na sequência o assunto foi 108 

discutido e durante a discussão foram propostas algumas alterações para o 109 

documento. Finalizada a apreciação, o calendário com os ajustes 110 

sugeridos, e acolhidos pelos conselheiros, foi aprovado considerando os 111 

pontos que foram alterados e aprovados individualmente. Continuando a 112 

sessão, Prof. Henrique Costa informou que o próximo ponto da pauta seria 113 

a apreciação da proposta de alteração da Portaria GR 261/2016, que trata 114 

das escalas de serviços e outros. Informou que havia um pedido, do 115 

conselheiro Cláudio dos Santos Júnior, de vista do processo. Em seguida 116 

pediu ao conselheiros que realizasse a análise num prazo de 10 (dez) dias 117 

e desse o retorno para àquele Conselho, para não atrasar aquele assunto 118 



 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS  

UNCISAL 
Transformada pela Lei n° 6.660 de 28 de dezembro de 2005 

 

CONSELHO SUPERIOR UNIVERSITÁRIO – CONSU 

 

 

Ata da sessão ordinária de 2 de outubro de 2018 - Página 4 de 10 

que já estava se arrastando há tanto tempo e que estava atrapalhando, 119 

inclusive, não só o funcionamento da UNCISAL, como o chamamento do 120 

pessoal da reserva técnica. A Sra. Bruna Sonally, do Sisuncisal, propôs que 121 

na retirada da portaria da pauta, que fosse feita uma consulta, porque os 122 

servidores da base das unidades assistenciais não estavam sendo 123 

contemplados com aquele documento e que existiam inconsistências em 124 

relação ao Regime Jurídico Único. Disse que a portaria não estava 125 

respeitando a isonomia, pois só estava regulamentando as atividades de 126 

parte dos servidores da UNCISAL. Disse que os servidores precisavam 127 

participar daquela construção, daquele debate. Disse também que estavam 128 

presentes servidores que trabalhavam com escala, que foram convocados 129 

e que faziam questão de se pronunciarem diante das dificuldades, porque 130 

aquela portaria iria implicar em situações comprometedoras para o 131 

servidor, inclusive, iria induzir o servidor a cometer incompatibilidade de 132 

horários, ou seja, a UNCISAL estava induzindo o servidor a não ter o 133 

direito de acúmulo de cargos e aquilo não podia acontecer. Em seguida 134 

propôs que aquela pauta fosse retirada e discutida amplamente com os 135 

servidores, pois são eles que estão na base, que estão trabalhando, e com 136 

seus coordenadores, que são eles quem sabem as necessidades e o que 137 

pode ser coerente com as necessidades da Uncisal e do servidor. Na 138 

sequência pediu permissão para que os servidores, que estavam 139 

representando as suas categorias, apresentassem sua posição diante 140 

daquela portaria. Profa. Margareth Tavares expôs como iniciou todo o 141 

processo com relação àquela portaria 261. Disse que houve uma 142 

necessidade de se fazer uma análise diante de todas as inconsistências que 143 

estavam postas. Disse ainda que todas as unidades, inclusive o prédio 144 

sede, esteveram juntas construindo, aconteceram vários encontros, 145 

inclusive com atas referenciadas, mas que cada unidade era responsável 146 

para repassar a informação para quem de direito. Na sequência informou 147 

que como havia sido pedido vista pelo aluno e servidor Cláudio dos Santos 148 

Silva, solicitou que, juntamente, fossem feitas as avaliações e vistas 149 

necessárias no mesmo prazo de 10 dias. Prof. Henrique Costa solicitou ao 150 

sindicato e aos servidores que, caso encontrassem inconsistências, que as 151 

listassem e as encaminhassem e que fossem breve, porque a UNCISAL 152 

tinha problemas gravíssimos de carência de servidores, a instituição já 153 

estava compensando há muito tempo, pois cada saída de um servidor 154 

essencial, que não podia deixar de ter, foi trocado por um prestador de 155 

serviço pago com dinheiro do custeio da instituição, que era o mesmo 156 

dinheiro que compra alimentos, medicamentos e insumos, e aquilo era 157 

uma situação muito difícil para UNCISAL e por aqueles motivos era 158 

necessário resolver logo aquele assunto. Na sequência, servidora da 159 
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Maternidade Escola Santa Mônica questionou a escala que estava sendo 160 

proposta. Expôs que da forma como vinha sendo feito há pelo menos 15 161 

anos, eles cumpriam suas cargas horárias e contemplavam o serviço, e não 162 

entendia como aquilo estava onerando a UNCISAL. Disse que o grande 163 

temor deles era que aquilo mudasse e inviabilizasse a maioria das pessoas. 164 

A servidora Renatha Oliveira, fisioterapeuta lotada na MESM, destacou que 165 

a frente da Coordenação, organizava escala de servidores e havia pessoas 166 

que trabalhavam 24 horas ininterruptas e aquilo ajudava muito a escala, 167 

pois não ocorria falta, nem atrasos e que não conseguia ver problemas no 168 

servidor trabalhando daquela forma e nem adoeciam como estava descrito 169 

no texto. Disse que aquilo não era a realidade deles e que compartilhavam 170 

com outras categorias. Disse que seria muito complicado organizar a 171 

escala padronizada como estava sendo posta. Finalizou dizendo que havia 172 

ainda tempo de se discutir. A Sra. Josiete Costa, Supervisora de 173 

Movimentação Funcional, expôs que quando a gestão pensou na criação de 174 

uma escala sem as 24 horas, foi porque uma escala de 24 horas aumenta 175 

a carência de servidor naquela escala, naquele serviço. Aumentando a 176 

carência geral na UNCISAL. Disse que tudo que foi trabalhado, tudo que foi 177 

discutido, tudo que foi analisado, foi com base em portarias, em resoluções 178 

e em todos os conselhos possíveis, federais e estaduais. Teve a 179 

participação de todos os RH’s de todas as unidades e coordenadores de 180 

áreas. Tiveram várias reuniões e nada havia sido feito à revelia, e a 181 

intenção era diminuir a carência, era tornar o serviço de qualidade para o 182 

usuário. Disse que não se pensou em prejudicar ninguém, mas sim na 183 

organização do serviço. Prof. Henrique Costa destacou que era preciso 184 

juntar a realidade do servidor, a realidade da uncisal e a realidade do 185 

Estado, mostrar a credibilidade do serviço, eficiência, mas sem 186 

comprometer nem a saúde e nem a qualidade de vida do servidor, mas era 187 

uma discussão que tinha que ser feita sob vários aspectos. O assunto 188 

continuou a ser discutido pelos presentes. A Sra. Raquel Sarmento, 189 

Supervisora de Desenvolvimento de Pessoas, solicitou que as propostas 190 

que fossem encaminhadas, contemplassem o respaldo legal, para facilitar o 191 

trabalho. Esclareceu que por ocasião do levantamento das informações do 192 

redimensionamento, quando esteve com cada coordenador, foi verificado 193 

que da forma como estava posta a escala, e que se não respaldasse aquele 194 

quantitativo que foi levantado, inclusive de carência, com cada 195 

coordenador, nunca que o Governo do Estado iria aprovar aquilo que 196 

estava sendo posto como uma necessidade, porque a primeira vista 197 

parecia que tinha gente demais, mas quando se redimensionou, percebeu-198 

se que tinha carência e daquela forma o grupo validou a solicitação que 199 

cada coordenador fazia nas unidades. Disse que daquela forma foi obtido o 200 
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respaldo legal e que foi encaminhado para o Gabinete Civil, de que a 201 

UNCISAL precisava sim chamar o cadastro de reserva e que tinha carência 202 

sim. Disse que, no entanto, havia surgido a necessidade de ser publicada 203 

uma portaria ou outro documento que regulamentasse e desse uma base 204 

para que as escalas fossem organizadas de uma forma mais justa e 205 

considerando as particularidades de cada unidade. Destacou que a equipe 206 

sentiu a necessidade de partilhar aquele documento antes de colocá-lo 207 

para valer de fato. Disse que a equipe não estava determinando a forma 208 

como teria que ser feito e sim queria construir juntos, respeitando a 209 

necessidade de uma maioria, porém respeitando a organização do serviço, 210 

até porque os interesses da instituição, que é um bem público, estava 211 

superior às necessidades pessoais de cada um. O aluno Yuri da Silva expôs 212 

que fosse feita uma escala de funcionários para o Prédio Sede à noite, 213 

porque não existiam funcionários no prédio sede à noite. Sugeriu também 214 

que fosse colocado no Prédio Sede, como consta nos hospitais, o relógio de 215 

ponto para os técnico-administrativos e professores. O servidor Ederaldo 216 

Santos expôs que aquela era uma discussão para o Sindicato, que deveria 217 

estar de frente com os trabalhadores, mas que pelo contrário, estava 218 

omisso, não havia realizado nenhuma assembleia para discutir o que era 219 

melhor para os trabalhadores. Em resposta, a Sra. Bruna Sonally, 220 

representante do Sisuncisal, convidou os servidores a entrar na página do 221 

Sindicato, na internet, e visitar a sua sede para verificar as ações que 222 

foram realizadas pela entidade. Em seguida reforçou a necessidade 223 

daquele assunto ser discutido com os servidores e representantes dos 224 

servidores, pois o Sindicato os representava, mas a equipe tinha a política 225 

de ouvi-los. Após as discussões, Prof. Henrique Costa sugeriu novamente o 226 

prazo de 10 dias para que todos apresentassem as propostas e depois 227 

seria realizada, pela PROGESP, uma possível reunião para discutir os 228 

pontos divergentes. Prof. Henrique Costa afirmou que, com certeza seria 229 

dado retorno do assunto aos servidores. Logo após passou para as 230 

Devolutivas das Câmaras Acadêmica e de Gestão. Informou que o próximo 231 

ponto da pauta tratava da apreciação da solicitação de alteração da 232 

Resolução CONSU 17/2017, que estabelece os valores relativos às multas, 233 

indenizações e prestação de contas da Biblioteca Central Prof. Hélvio José 234 

de Farias Auto. Quanto ao assunto, a Sra. Tânia Veras, Coordenadora da 235 

Biblioteca, informou que na sessão anterior do CONSU havia sido sugerido 236 

pela Profa. Ilka Soares, Vice-Reitora e pelo Jurídico da UNCISAL, que os 237 

valores das multas que ficavam na Biblioteca fossem recolhidos pela 238 

Fundação de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão em Saúde de Alagoas - 239 

FEPESA. Em seguida disse que ela havia ido à FEPESA para saber como 240 

proceder em relação ao assunto. Disse ainda que lá recebeu a resposta de 241 
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que só se fosse aprovado no Conselho. Disse que somente após aquilo era 242 

que ela podia fazer um documento solicitando a verificação do apoio do 243 

Jurídico e retornando para a Fundação. Na sequência, Prof. Henrique 244 

Costa, colocou o encaminhamento em votação, o qual foi aprovado por 245 

unanimidade. Continuando a sessão, informou que o próximo ponto da 246 

pauta tratava da Avaliação de Desempenho. Em seguida solicitou a Sra. 247 

Raquel Sarmento, Supervisora de Desenvolvimento de Pessoas, que fizesse 248 

a apresentação do assunto. A supervisora informou que havia sido decidido 249 

pelo CONSU, na sessão passada, que aquele assunto seria levado para a 250 

Câmara de Gestão para a realização de alguns ajustes. Disse que na 251 

Câmara foi decidido que seria feito mais um ciclo da avaliação de 252 

desempenho e que seria montada uma comissão para formular mais um 253 

processo de avaliação. Disse que ainda não tinha os nomes para compor a 254 

comissão, mas que seria compartilhado com todos. Iria construir o 255 

questionário, que seria aplicado em tempo e com as notas das duas 256 

avaliações em mãos a comissão iria somar, dividir por dois, depois aquela 257 

nota seria validada e homologada. No final destacou que seriam duas 258 

comissões: uma da parte dos técnicos e uma dos docentes. Na sequência o 259 

assunto foi discutido pelos conselheiros e por presentes e foram feitos 260 

questionamentos, os quais foram respondidos. Durante a apresentação, 261 

Raquel Sarmento pediu sugestões aos conselheiros e presentes de como a 262 

equipe poderia divulgar a questão da comissão para que as pessoas se 263 

sentissem contempladas naquela avaliação. Na sequência Prof. Henrique 264 

Costa, disse que iria pular um ponto da pauta e iria tratar de um assunto 265 

que seria um complemento da pauta daquela sessão, que era o 266 

afastamento para doutorado da docente Emilene Andrada Donato. Disse 267 

que era uma devolutiva da Câmara Acadêmica e em seguida solicitou a 268 

Profa. Mara Ribeiro que fizesse a apresentação do assunto. Na sequência a 269 

docente informou que a requerente havia atendido quase todos os 270 

requisitos para o afastamento, mas, no entanto, ela ainda estava no 271 

período do estágio probatório e a lei 6436/2003 indicava a impossibilidade 272 

do afastamento naquele período. Disse que com aquilo a Câmara 273 

Acadêmica emitiu parecer não favorável ao afastamentamento, mas na 274 

sequência já indicava para a requerente dar continuidade àquele mesmo 275 

processo solicitando o seu afastamento a partir do dia 9 de janeiro do ano 276 

seguinte, pois já estaria fora do estágio probatório. Disse que outra coisa 277 

era que a solicitação tinha que ser por dois anos, porque depois desse 278 

período a Câmara avaliaria o aproveitamento para a continuidade do 279 

afastamento. Logo após Prof. Henrique Costa colocou em votação o 280 

parecer da Câmara Acadêmica, o qual foi aprovado por unanimidade. Na 281 

sequência colocou em regime de votação o encaminhamento dado pela 282 
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Câmara de Gestão sobre a avaliação de desempenho. Antes da votação, 283 

Prof. Gustavo Vasconcelos destacou que a Câmara de Gestão havia se 284 

posicionado que fosse elaborado um instrumento que fosse familiar ao 285 

servidor que iria ser avaliado, corrigindo as pequenas falhas que já haviam 286 

sido apontadas anteriormente. Disse também que qualquer pessoa que 287 

quisesse contribuir para a construção do formulário, sendo a interessada 288 

no processo, ela teria o argumento e deveria procurar a PROGESP. Logo 289 

após o assunto foi votado e aprovado por unanimidade. Na sequência Prof. 290 

Henrique Costa informou que o próximo ponto da pauta tratava da 291 

apreciação da solicitação de normatização de uso dos espaços públicos da 292 

UNCISAL, constante no processo 4101-4426/2018. Na sequência solicitou 293 

que a Profa. Liliane Dizeu apresentasse o assunto. Iniciando a 294 

apresentação a docente informou que de início se pensou na locação 295 

apenas para a questão acadêmica, cultural, comemorativa, técnico-296 

científico, sindical e esportivo, mas que durante as discussões o grupo 297 

pensou na possibilidade de locar como aluguel e com isso entraram outros 298 

serviços que seriam os gráficos, cópias, livraria, papelaria, alimentos, e 299 

estandes comerciais ou de negócios. Em seguida iniciou a leitura do 300 

documento. Após a apresentação, Prof. George Márcio sugeriu que o valor 301 

não fosse reajustado pelo Índice Geral de Preço de Mercado (IGP-M). Disse 302 

que poderia ser uma negociação anual, mas não precisaria ficar congelado 303 

no IGP-M. Disse ainda que achava que aluguéis pontuais teria que ser o 304 

valor arbitrado pela Gestão, como era em qualquer instituição privada, já 305 

os aluguéis de caráter permanentes poderia ser utilizado o IGP-M. Prof. 306 

Augusto César sugeriu que tivesse uma tabela para os aluguéis fixos e 307 

outra para os aluguéis avulsos e que poderiam ser homologadas de tempos 308 

em tempos pelo CONSU. Profa. Mara Ribeiro expôs o porquê de um 309 

percentual dos recursos arrecadados com aquelas locações seria para a 310 

Pró-Reitoria Estudantil. Disse que era um percentual de 25% e que era 311 

para ser revertido em ações estudantis. O aluno Hélder Melo sugeriu que 312 

aquilo passasse a valer a partir do ano seguinte e expôs que estava 313 

faltando o anexo das normas de convivência. Prof. George Márcio sugeriu 314 

que o documento fosse aprovado com a observação que estava faltando o 315 

anexo. Após as discussões, o documento foi aprovado pelos conselheiros. 316 

Colocado em votação, o encaminhamento foi aprovado por unanimidade. 317 

Nada mais havendo a tratar e como o Prof. Henrique Costa teve que se 318 

ausentar, Profa. Ilka Soares encerrou a sessão e eu, José Roberto 319 

Albuquerque Silva, Coordenador Administrativo do CONSU, lavrei a 320 

presente ata que após lida e aprovada deverá ser assinada por todos os 321 
presentes à sessão. 322 

Henrique de Oliveira Costa _____________________________________  323 
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Ilka do Amaral Soares _________________________________________  324 

Cristiane Maria Alves Martins ____________________________________  325 

Flaviana Santos Wanderley _____________________________________  326 

George Márcio da Costa e Souza  ________________________________  327 

Adalberto Bandeira de Melo _____________________________________  328 

Maria Margareth Ferreira Tavares ________________________________  329 

Mara Cristina Ribeiro __________________________________________  330 

Audenis Lima de Aguiar Peixoto__________________________________  331 

Janaína Andrade Duarte  _______________________________________  332 

Natércia de Andrade Lopes Neta _________________________________  333 

Ana Raquel de Carvalho Mourão _________________________________  334 

Elenildo Aquino dos Santos _____________________________________  335 

Simone Stein ________________________________________________  336 

Helena Rodrigues Câmara ______________________________________  337 

Aline de Araújo Marques _______________________________________  338 

Augusto César Alves de Oliveira  _________________________________  339 

Ana Elizabeth dos Santos Lins ___________________________________  340 

Denise Cristina de Lima Barbosa _________________________________  341 

Karina Rossana Menezes Shussler ________________________________  342 

Alessandro de Melo Omena _____________________________________  343 

Jobson de Araújo Nascimento ___________________________________  344 

Janayna Mara Silva Cajueiro ____________________________________  345 

Joceline Costa de Almeida ______________________________________  346 

Fracine Souza Loureiro de Mendonça Caetano _______________________  347 

Waldez Cavalcante Bezerra _____________________________________  348 

Rafaela da Silva Cruz Sampaio __________________________________  349 

Gustavo Henrique de Figueiredo Vasconcelos _______________________  350 

Éden Erick Hilário Tenório de Lima _______________________________  351 

Júlia Regina Falcão de Lima _____________________________________  352 

João Paulo Emerson Alves de Nogueira ____________________________  353 

Cláudio José dos Santos Junior __________________________________  354 

Erivaldo Santos de Lima _______________________________________  355 
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Iury da Silva ________________________________________________  356 

Hélder Silva de Melo __________________________________________  357 

José Roberto Albuqueque Silva __________________________________  358 


